



一回小教学安全工作新举措

商丘市第一回民小学作为一个有着2400多名学生的大学校,学生的安全问题一直以来都是学校工作的重中之重。

本学期开学伊始,为了更好地管理好这支庞大的学生队伍,确保每个学生的安全,学校在以往一系列安全措施的基础上,进一步严抓学生考勤,以做到学校与学生家庭“零衔接”。学校要求,每天上午10点之前,每班必须通过学校微信平台上报本班学生考勤,未到且未向班主任请假的学生,班主任必须与其家长联系,了解未到原因并如实上报,对未按时上报考勤情况的班级,学校将通报批评。学校教导处每天都要对各班考勤进行汇总存档,以及时了解全校学生到校情况,切实监控每个学生的动向,有效地防止了学生无故外流,进一步确保了学生的安全。

小记者:刘斌 辅导老师:孙艳 王敬军

凯二小学开展“推广普通话”黑板报评比活动

为更好地推广普通话,近日,商丘市凯旋路第二小学开展了以“推广普通话”为主题的黑板报评比活动。

本次的黑板报主题鲜明、版面生动活泼、设计新颖、内容丰富,突出了本期的主题。通过本次评比活动,不仅丰富了广大师生普通话的相关知识,而且提高了师生说普通话的自觉性,形成说普通话的良好风气,使普通话成为校园语言,同时,活动的顺利举办有力地促进了该校推广普通话和语言文字规范化。

小记者:任洪廷 辅导老师:张中华

外国语实验小学班主任师徒结对 全面提高工作能力

本学期开学初,商丘市外国语实验小学开展了班主任师徒结对活动。这是该校提高班主任工作能力、提升青年教师业务素质的一项举措。通过发挥有经验的老班主任和班主任新秀的职能作用,传、帮、带青年班主任开展工作,以全面提高青年班主任的工作能力,加快青年班主任的成长速度,使青年班主任能尽快成为教育教学和班级管理的行家能手。

小记者:秦一文 辅导老师:张艳军

前进小学开展纪念“九一八”主题教育活动

为传承抗战精神,激发同学们的爱国热情,让同学们铭记历史、珍爱和平,9月18日,商丘市前进小学利用大课间活动,开展纪念“九一八”主题教育活动,对学生进行一场别开生面的爱国主义教育。伴随着爱国歌曲《松花江上》旋律的响起,六年级李抒展同学进行了充满激情的《勿忘九一八》主题演讲。随后,各中队开展了“童心向党 勿忘九一八”主题班会活动,对学生进行了爱国主义教育。

此次爱国主义教育活动,有效地强化了对广大学生的思想道德教育,弘扬和培育了以爱国主义为核心的民族精神,让学生明白铭记国耻、报效祖国是每一个公民应尽的责任和义务。同学们纷纷表示,一定要努力学习,为国家的富强、民族的昌盛奋斗。

小记者:李缘 辅导老师:肖方方 张青梅

民二小学开展纪念“九一八”主题班会教育活动

9月18日,为增强学生的民族责任感和爱国热情,激发学生的爱国主义情操和奋发向上的学习精神,商丘市民二小学开展了“振兴中华、牢记国耻”纪念“九一八”主题班会教育活动。

活动中,各班级开展了以“勿忘国耻,强我中华”、“为了不容忘却的历史”等为主题内容的班会活动。班主任老师还围绕“九一八”事变,向学生们讲述了那段血的历史和“九一八”事变给我们留下的深刻教训,那就是落后就要挨打。希望同学们不忘国耻,奋发图强,决不让悲剧重演。在发言讨论环节中,同学们纷纷发表自己的感受。有的分析了我国遭受日本侵略的原因,有的总结了当代中小学生应该从这一事件中吸取的种种教训,有的谈及了我们应该以理性的态度去对待当今的中日关系。

通过这次主题班会,全体同学经历了一次爱国主义的洗礼,极大地激发了同学们的责任感和爱国热情。同学们纷纷表示,会牢记国耻,为中华民族的崛起而发愤读书。

小记者:刘洋溢 辅导老师:刘可佳

小记者作文

初秋的样子

□朝阳作文学校六年级 徐子博 辅导老师:田壮寅

刚过暑假,便步入了秋天,虽然树叶还没有那么金黄,但也能清楚地感觉到秋天朝我们走来。初秋的天气,是凉爽的。微风中已经有了些许凉意,它不同于夏天的风,热气中会扬起尘土;秋天细雨如绳,静静地落下,像是在与好朋友悄然细语,落在身上有酥痒醉痒的清凉,与夏天截然不同,夏雨伴着“轰轰隆隆”、“噼里啪啦”的响声溅起了水珠,让人望而生畏;秋天的河水也少了一分狂躁,多了一分文雅,小河流潺潺,构成了另一种境界。

初秋的植物,最是成熟的,树叶透着一丝黄色,绿得更深沉。与春天的嫩绿的枝叶相比,秋天的叶子,少了一分天真,多了一分深沉。而秋天欣然接受了这种成熟的黄,不耀眼、不浮华。因为它们的前半生——已经享尽了繁华与富贵。现在,它给予人们的是后半生的辛苦换来的内在的甘甜和果实。所谓“春华秋实”是它向往的内在美吧。

初秋的动物,在安静与喧哗中干着自己的事。大雁开始了大规模的迁徙,而燕子也悄悄地活跃了。它们一改夏天的沉默,在向南迁徙之前,积极主动地再大干一番事业。而在夏天里一直叫个不停蝉,不再尖叫了。蝴蝶们储备着过冬的粮食,夜里尽情地弹奏着曲子,享受着秋天的壮丽。而我在的城市——商丘,经过叔叔阿姨们的辛苦治理,华丽蜕变。今年的初秋没有“黄沙漫天飞”,天空变得澄清、蔚蓝、纯净。市民们见了怎能不高兴呢?一切那么温暖,一切那么和谐!

情不自禁地爱,爱初秋,恬美;情不自禁地爱,爱商丘的初秋,干净、整洁、温暖。

令我敬佩的人

□北海小学六(4)班 李优雅 辅导老师:贾瑞华

令我敬佩的人不是什么伟大的科学家,也不是什么名人,而是一个早出晚归、默默无闻的清洁工。以前,我没有留意过清洁工,他们总是穿着橘黄色的马甲,推着脏兮兮的垃圾桶,我看见他们,就瞧不起他们。

暑假的一天,烈日当空,知了在树上不停地叫着。我放学回家,刚走一会儿,已经热得满头大汗了,恨不得一下子回到家吃口冰凉的冰棍。突然,一阵恶臭向我袭来,我不由自主地捏住了鼻子,眼睛向传来恶臭的角落看去。我愣住了,居然是一个穿着橘黄色马甲的清洁工,正在打扫一个垃圾特别多的角落。这时,我才感到清洁工的伟大和辛苦。他们不怕脏,不怕累,这么热的天,居然能忍受得了。

看到这一幕,我不禁想到:清洁工啊,清洁工,你们无论刮风下雨,还是严寒酷暑,总是为人们创造美好的环境而不辞劳苦地工作。每当大扫帚挥过的后面,都留下一条又一条清洁的街道。虽然你们穿着沾满尘土的衣裤,但你们拥有一颗干净的心灵。在你们的辛苦努力下,我们看到了商丘的蓝天白云。你们的精神是多么灿烂,多么耀眼,你们是平凡的人,也是最伟大的人,更是我敬佩的人。

关于进一步落实电话用户真实身份信息登记规定的公告

根据《中华人民共和国反恐怖主义法》、《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的決定》、《电话用户身份信息登记规定》等法律法规的要求,为保障国家和社会安定、维护人民群众合法权益,加强网络信息和用户个人信息安全保护,即日起依法强化落实电话用户真实身份信息登记工作。现公告如下:

一、新入网用户,在电信企业各类营业网点(含实体营业厅、网上营业厅、授权代理网点等渠道)办理移动电话(含无线上网卡,下同)、固定电话等入网手续时,须出示本人有效证件原件(政企单位客户统一办理入网手续的,还需同时提供政企单位客户有效证件原件以及单位经办人、责任人、使用人等个人有效证件原件)进行查验并登记。对于身份不明或者拒绝身份查验的,各基础电信企业将不提供相应服务。

二、已在网老用户,若使用的移动电话、固定电话等业务尚未登记真实身份信息或身份信息登记不完整的(政企单位客户尚未完整登记单位信息、经办人身份信息、责任人身份信息、使用人身份信息的),各基础电信企业将通过短信或电话、公告等方式,分时段、分批次进行通知。对于在通知时间内未补办真实身份信息登记手续的上述用户,各基础电信企业将依法依规最迟在2016年11月30日前停止通信服务。为不影响您的使用,请尽快持本人有效身份证件和本机号卡至电信企业自有营业厅办理电话用户实名信息补登记业务。

感谢广大用户理解支持,咨询电话:

中国移动河南公司10086
中国联通河南公司10010
中国电信河南公司10000
特此公告。



2016年09月15日